

## Санкт-Петербургский международный форум труда



16 марта представители ВШ ЮиСТЭ Владимир Демидов, Бэлла Керефова, Яна Черноземова совместно с директором Дмитрием Мохоровым приняли участие в Санкт-Петербургском международном форуме труда.

Санкт-Петербургский международный форум труда исследует кадровый капитал в политическом, экономическом, социальном аспектах. Это единственный проект в мире, позволяющий обсудить широкую повестку человеческого капитала на разных уровнях.

Форум труда в седьмой раз собрал экспертов, практиков, лучших специалистов управления персоналом, безопасности и охраны труда регионов России, стран СНГ и мира; Форум продолжает оставаться площадкой сборки важнейших государственных решений.